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VsSeobecné poznamky

1. Nezabudajte na papier napisat den, kedy chodite na cvidenie alebo meno cviciacej, aby
sa k vam jednoduchsie dostali tlohy.

2. Ak mate jeden priklad na viac papierov, zopnite ich, nech sa nam nestratia a nepridete
kvoli tomu o body.

3. Iba vysledok nestaci. Treba pisat aj zdovodnenia. Ak najdete nie¢o na internete, uvedte
aspoi zdroj, idealne sa to snaZte dokdzat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 1

(opravovala Lucia Budinska)
Rozdelenie bodov za podilohy bolo nasledovné: a) 1.5b, b) 1.5b, ¢) 3b, d) 1.5b, e) 1b, f) 1.5b

e Pri podulohéch a) a b) ste viaceri zabudli na jednociferné ¢isla. Ak ste napisali, Ze
priklady riesite pre pripad, Ze 0 nie je prirodzené ¢islo (0 ¢ N), tak som to uznala.
Pozor, ak v jednej vete napiSete nieco v §tyle: ,hladame n-ciferné ¢isla, a predpokladame,
ze n # 0,7 tak tym hovorite, Ze neriesite O-ciferné &isla, nie Ze nulu nepovazujete za
prirodzené ¢islo. Déavajte si preto pozor na oznacovanie. Ak ste ni¢ s prirodzenymi ¢islami
nespomenuli, ani ste jednociferné ¢isla neriesili, strhla som 0.5b.

e V podilohe c) ste viaceri zabudli na to, Ze retazec 1011 sa v ¢isle moze nachadzat
viackrat (a to dokonca aj v tvare "1011011"¢i "1011011011"). Bolo treba preto pouZit
princip inklazie a exklizie a pri kazdom pripade zabezpecit, Ze ¢islo za¢ina 1. Dokopy
bola tato ¢ast za 3b, strhévala som podla toho, kolko vam toho chybalo.

e Nejaké dalsie ¢asté chyby sa neobjavili, len viaceri malo zddvodiujete alebo z dvoch
konkrétnych prikladov zovSeobecniujete vzorce bez toho, aby ste vysvetlili, preco je to
ok. Dévajte si v dalgich tlohach pozor a dostato¢ne jasne a korektne zdovodiiujte svoje
rieSenia, nech nestracate zbyto¢ne body. Tentoraz som hodnotila velmi mierne. Chvalim
ale v8etkych tych, ktori mali vSetko jasne a zrozumitelne napisané :) .

e A do budtcna - nemusite vysledky vy¢islovat, sta¢i napisat vyraz.

poznamky k prikladu 1.2

(m.w)

Priklad bol za 10b Bodovanie bolo extrémne milosrdné. 10 b dostali vSetci, ktor{ poslali
program, ktory riesil bezchybne ¢ast a) a ¢asto aj vSetky zvy$né casti. Do oznacenia sa nam
vladila chybicka - dve ¢asti boli ozna¢ené ako c), ale boli to rézne podtlohy. Ked méte vytvorit
program, samozrejmostou by malo byt napisat komentar s hlavnou myg§lienkou programu a
tiez aj vaSe testy.

2 body sme strhli ked ste neriesili jednu ¢ast ulohy, zvy¢ajne tu posledni. 0.5 boda sme
strhli za drobné chyby.



Precitajte si definicie niz8ie. Porovnajte matematickd definiciu s programom.
Slova nad abecedou ¥ dlzky n.

slova(0) = {A}, pre n > 0 slova(n) = {sp|p € &, s € slova(n — 1)}

abcd = list(‘abcdef’)

def slova(n): # vrati zoznam vsetkych slov
if n == 0: return [’’]
return [s+p for s in slova(n-1) for p in abcd]

def slovag(n): # vrati navod ako vytvorit zoznam - generator
if n == 0: return [’’]
return (s+p for s in slovag(n-1) for p in abcd)

def prvychk(k, s):
return [x for (_,x) in zip(range(k), s)]



